6. SINIF 5 SORU 5DAKIKA

1.)

51 +(6+8-2-5+9=12

_ Cemil
_ Ogretmen

Cemil Ogretmen, yukaridaki soruyu tahtay:
yazarken parantezi kapatmayi unutuyor.

islemin dogru olmasi icin parantez nerey:
konulmalidir?

A) 2 sayisinin sagina
B) 5 sayisinin sagina
C) 8 sayisinin sagina

D) 9 sayisinin sagina
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Yukarida A ve B kimelerinin birlesimi Venn semasi
ile gosterilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanhistir?
A) s(AUB) =9 B) s(ANB) =2
C)s(A)+s(B)=9 D) s(A)=6,s(B)=5

3.)



745 ve 91¢ saytlart l¢ basa-
maklt saytlardur.

745 saytst 3 ile ve 91 sayust
2 ile tam boliinebildigine gore
¢ . @ igleminin sonucu asagt-
dakilerden hangisi olamaz?
A)0O B)6 C)20 D)36

4.)

63+ ¢

isleminin sonucu asal sayt ise, ¢
yerine asagidakilerden hangisi ge-
lemez?

A) 4 B)8 C)16 D)24

A sayisinin asal ¢arpanlart
yanda bélen listesi yonte-
mi ile verilmistir.

Buna gore agsagidakilerden

hangisi yanlistur?
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A)C =42 B)B =84
C)A =168 D)E=8



